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Мо гу да обе ћам да ће би ти ви ше нов ца

у де лу ко ји се од но си на ин ве сти ци је,

за опре му и на о ру жа ње на ше вој ске.

Оче ку јем да со ци јал ни по ло жај 

офи ци ра, под о фи ци ра и вој ни ка ни у

ком слу ча ју не бу де по гор шан, а

да ће мо све од се бе да се он и

по бољ ша, ис та као је ми ни стар

од бра не Алек сан дар Ву чић у пр вој

по се ти Ге не рал шта бу Вој ске Ср би је. 

П
р ви пот пред сед ник Вла де за ду жен за од бра -
ну, без бед ност и бор бу про тив ко руп ци је и
кри ми на ла и ми ни стар од бра не Алек сан дар
Ву чић по се тио је 31. ју ла Ге не рал штаб Вој ске
Ср би је и при су ство вао сед ни ци про ши ре ног

Ко ле ги ју ма на чел ни ка Ге не рал шта ба. 
Пр ва по се та но во и ме но ва ног ми ни стра од бра не Ге -

не рал шта бу за по че ла је све ча ним до че ком, уз хим ну „Бо -
же прав де” и по ча сну че ту Гар де. 

По здра вља ју ћи ми ни стра Ву чи ћа у сво је и у име при -
пад ни ка Вој ске Ср би је, на чел ник Ге не рал шта ба ге не рал-
пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић по же лео је ми ни стру мно -
го успе ха у оба вља њу те функ ци је.

– Ми ни стра од бра не упо зна ће мо са на ме ном, ор -
га ни за ци јом и основ ним за да ци ма Вој ске Ср би је, као
и са офи ци ри ма на кључ ним ру ко во де ћим и ко манд ним
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ду жно сти ма у на шој Вој сци – ре као је ге не рал Ди ко -
вић.

Пре ма ње го вим ре чи ма, Вој ска Ср би је и сви ње ни
при пад ни ци ула жу ве ли ке на по ре у очу ва њу опе ра тив них
спо соб но сти вој ске, пр вен стве но с ци љем из вр ша ва ња
ње них устав них за да та ка на ја ча њу без бед но сти, по мо ћи
гра ђа ни ма Ср би је и за шти ти те ри то ри јал ног ин те гри те -
та на ше зе мље. 

За хва љу ју ћи на до бро до шли ци, ми ни стар Ву чић је на -
гла сио да зна ко је су оба ве зе и ду жно сти ко је га оче ку ју.

– Мо гу да обе ћам да ће би ти ви ше нов ца у оном де лу
ко ји се од но си на ин ве сти ци је, за опре му и на о ру жа ње
на ше вој ске. Оче ку јем да со ци јал ни по ло жај офи ци ра,
под о фи ци ра и вој ни ка ни у ком слу ча ју не бу де по гор шан,
а да ће мо све од се бе да се он и по бољ ша – ре као је ми ни -
стар Ву чић. Та ко ђе је из ра зио уве ре ње да углед ко ји на ша

Вој ска ужи ва у на ро ду не ће би ти на ру шен, већ да ће по -
што ва ње би ти и ве ће и да ће вој ска увек би ти уз свој на -
род.

– Ура ди ће мо све да оно што про из ве де мо у се дам
фа бри ка на мен ске ин ду стри је у Ср би ји про да мо ши ром
све та и обез бе ди мо ви ше по сла за на ше љу де, да те фа -
бри ке ра де, обез бе ђу ју ћи ви ше нов ца за ин ве сти ци је –
оце нио је ми ни стар од бра не.

– До са да је са мо пет од сто бу џе та ми ни стар ства од -
бра не из два ја но за ин ве сти ци је. Тај про це нат мо ра да се
по ве ћа, а да се ни нај ма ње не угро зе ма те ри јал не оба ве -
зе пре ма за по сле ни ма или у ве зи са на бав ком ма те ри јал -
но тех нич ких ре сур са – ре као је ми ни стар од бра не Алек -
сан дар Ву чић. ƒ

Биљана МИ ЉИЋ

Ми ни стар одбране је ис та као да Ср би ја не ће би -
ти члан ни јед ног вој ног са ве за, али да ће као чла ни ца
Парт нер ства за мир на ста ви ти да раз ви ја са рад њу
пред ви ђе ну тим про гра мом, по шту ју ћи Устав и скуп -
штин ску де кла ра ци ју о вој ној не у трал но сти. У на ред -
ном пе ри о ду раз го ва ра ће се и са пред став ни ци ма
свих зе ма ља са ко ји ма Ср би ја има вој ну са рад њу.

Вој ска Ср би је има до бру са рад њу са САД, ис та -
као је ми ни стар, али ће Ми ни стар ство од бра не на сто -
ја ти да уна пре ди са рад њу и са Ру си јом. 

Такође је рекао да ће у Вој сци Ср би је и Ми ни -
стар ству од бра не би ти од ре ђе них ка дров ских про ме -
на, али и да су он и пред сед ник Ни ко лић за до вољ ни
на чи ном на ко ји по сао оба вља на чел ник Ге не рал шта -
ба Љу би ша Ди ко вић као и ве ли ки број офи ци ра. 

Ср би ја не ће би ти члан 
вој них са ве за 

при о ри те ти

Ми ни стар Вучић је на ја вио аеромитинг ко ји ће
би ти одр жан 2. сеп тем бра по во дом ве ка срп ског ва -
зду хо плов ства и оце нио да ће то би ти је дан од нај ве -
ћих та квих до га ђа ја у Евро пи ове го ди не.

– Оче ку је мо нај ве ћи број ави о на, и у ле тач ком и
у из ло жбе ном про гра му. То ће би ти не што што у Ср -
би ји, а ве ру јем ни у ре ги о ну, до са да ни је ви ђе но – ре -
као је Ву чић. 

На аеро ми тин гу би ће про мо ви сан но ви школ ски
ави он ла ста, са ко јим су, ка ко је ре као, већ по стиг ну -
ти до бри из во зни ре зул та ти и од ко га се оче ку ју још
бо љи ре зул та ти на том по љу, али и да омо гу ћи бо љу
об у че ност срп ских пи ло та.

Аеро ми тинг на Ба тај ни ци
нај ве ћи у Евро пи
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